

正 誤 表

平成28年度向日市歳入歳出決算書を次のとおり訂正します。

第2分冊436ページ中

「普通財産 宅地・建物 土地」欄

誤

普 通 財 産	宅 地 ・ 建 物	略			
				商工業振興センター	390.66
		略			
		計	11,118.52	390.66	11,509.18

正

普 通 財 産	宅 地 ・ 建 物	略					
					向日市商工観光振興センター		281.66
				略			
		計	11,118.52	281.66	11,400.18		

→

第2分冊438ページ中

「普通財産 雑種地 土地」欄

誤

区 分 名 称		土 地 (地 積)			
		前年度末 現在高	決算年度 中増減高	決算年度 末現在高	
普 通 財 産	雑 種 地	略			
				寺戸町古城17-3他	118.71
		計	2,240.99	2,240.99	
		合計	13,359.51	390.66	13,750.17
		総合計	292,787.77	1,805.14	294,592.91

正

区 分 名 称		土 地 (地 積)			
		前年度末 現在高	決算年度 中増減高	決算年度 末現在高	
普 通 財 産	雑 種 地	略			
				寺戸町古城17-3他	118.71
		寺戸町寺田56		109.00	
		計	2,240.99	109.00	
		合計	13,359.51	390.66	
		総合計	292,787.77	1,805.14	

→